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GUÍA DE OPERACIONES CON DECIMALES – 7° A
I.- Resolver las siguientes  divisiones con decimales:

1)  345, 6 : 100  = 3,456                           2) 14, 2    : 10 = 1, 42  
3) 12, 4    : 1000 = 0,0124                       4)  462, 3: 10.000 = 0,04623
5)  18, 15 : 0,05  =                                   6)  0,1304 :  0,004  = 

      18’15 : 5 = 363                                         13’0, 4 : 4 = 32, 6       
        3 1                                                             10
            15                                                             24
              0                                                               0

7)  6, 411 :  0, 3 =                               8)  54, 09 :  0, 009  = 
       6’4, 11 :  3  = 21, 37                         54’090  : 9 = 6010           
       04                                                        009
         1 1                                                          00
            21

              0

II.-  Resolver los siguientes ejercicios combinados:

1)   ( 64, 23  + 12, 9 ) – ( 12,4 
[image: image2.wmf]·

 4  )            =   27, 53                   
          64, 23                     12, 4  
[image: image3.wmf]·

 4                      
       + 12, 90_                   49, 6        

          77, 13                               
                           77, 13

                       -   49, 60

                           27, 53

2)   ( 79, 43 – 52, 91 )  :  ( 0, 783 – 0, 483  )       =  
          79, 43                         0, 783
        - 52, 91                      -  0, 483                    0,300 = 0,3                     
          26, 52                         0, 300           
                       26, 52 : 0, 3 =   

                       26’5, 2  :  3  = 88, 4
                              2 5
                                 12

3)  ( 16, 5  
[image: image4.wmf]·

 1, 3  )   :    (  0, 456 + 0,044  )        =  
        16, 5  
[image: image5.wmf]·

 1,3                  0, 456
       4 9  5                        +   0, 044
  + 16 5​​​​​​​​--                               0,500
     21, 4 5   
4)  ( 26, 12 – 12, 6 ) 
[image: image6.wmf]·

  ( 1,23 + 1, 27 )
         26, 12                        1, 23
       - 12, 6_                     + 1, 27                       

5)  ( 56, 12  
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3  )   +   (  1, 5 618  : 0,06   )

          56, 12 
[image: image8.wmf]·

 3               15’6, 18 : 6  =  
                           168, 36

                     +    _26, 03

                           194, 39

6)   ( 84, 7  + 46, 95 ) – ( 16, 23 
[image: image9.wmf]·

 5  )                      
            84, 7

       +   46, 95                    16, 2 3  
[image: image10.wmf]·

 5                
          131, 6 5                    81,1 5
7)   ( 86, 53 – 49, 17 )  :  ( 1, 684 – 1, 604  )       

           8 6, 5 3                    1, 6 8 4
      -    4 9, 1 7                -   1, 6 0 4             
8)  ( 28, 2  
[image: image11.wmf]·

 2, 4  )   :    (  5, 438 + 3, 562  )        
          2 8, 2  
[image: image12.wmf]·

 2, 4              

       1 1 2  8                       5, 4 3 8

  +   5 6 4___               +    3, 5 6 2

9)  ( 31, 12 – 12, 68 ) 
[image: image13.wmf]·

  ( 2,25 + 1, 25 )

10)  ( 64, 17  
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6  )   +   (  0, 23982  : 0,007   )
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